
Y3 Y4 Y5 Y6 Overall
(rounded)

I feel safe at 
school.

92% 90% 96% 91% 92%

Comments: Pupils said that they were able to talk to adults about their concerns, were taught 
how to stay safe online and that adults dealt with behaviour issues.

I enjoy my 
learning.

91% 89% 88% 91% 90%

Comments: Pupils really enjoyed trips like Flixton Aviation Museum, Private Peaceful and The 
Castle Museum. 
One child said that the author visit from Dave Rudden was ‘epic’. 

I find work 
interesting. 

90% 87% 98% 91% 92%

Comments: Preferences for subjects were mixed and finding work interesting was based on 
personal preferences and ability.

I find work 
challenging. 

85% 95% 90% 90% 90%

Comments: Some children were confused about what challenge ‘looked like’ and thought it 
meant that you always got everything wrong (Y3). 
A few Year Six children felt that because they were able to access class resources 
to independently support themselves, then this meant that work was not 
challenging.

Teachers 
encourage me 
to share my 
thoughts.

85% 81% 85% 90% 85%

Comments: Some children wanted to have more opportunity to share their ideas, particularly 
around the playground and school discos. 
All the children asked felt that they all had opportunities to answer questions/
challenges and to share opinions in class. However, a couple of children felt the 
same children were being picked each time.

Teachers 
reward me 
when I go 
‘over and 
above’.

100% 80% 85% 93% 90%

Comments: Children really like the recognition board, particularly in year 5 and 6. 
Year 3 children said they ‘love getting moves up the track to earn reward time’. 
The most prestigious reward was named as ‘The Gold Book’ and one child said 
proudly ‘I have my picture on the wall outside the staffroom’.

I get help 
when I need 
it.

90% 88% 89% 90% 89%

Comments: ‘My teacher helps me’    ‘I get help from the teaching assistants’   ‘I read with a 
teaching assistant everyday’     ‘sometimes I go out and do extra maths’

Behaviour 
issues in 

84% 89% 94% 88% 89%
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school are 
dealt with.

Comments: Children talked about red and yellow cards and Sanctuary. 
I have a 
Growth 
Mindset.

84% 93% 89% 96% 89%

Comments: Year 3 – some of the children were not one-hundred percent sure what this 
meant.

I take part in a 
club at lunch 
or 
afterschool.

70% 69% 80% 100% 80%

Comments: Year 6 children said that revision clubs were ‘fun’ and ‘important to help me get 
my SATs grade’. 
Lots of children commented on the lunch club Mrs Turton runs and one child said 
her and her friends go there all the time. 
More children said they had been to a club than before, now that they are free.


